BHeknaccHoe Mepornipussmue

«KOHKpr
3HAMOKo0b6




[lpaBuna urpobl

Br100p Bompoca oCylIecTBISIETCS MPOU3BOJILHO.

Ha xaxxnap1ii Bonpoc OTBOAUTCS HE Oosiee 1 MUHYTHI.

[lo ouepenu oTBeUaeT Kaxk1asi KOMaHA.

Ipy  npaBWIBHOM  OTBETE OTBEYAIOLIEW KOMAaHJIE
IpHUOABIISIOTCS OalIbl, paBHBIE CTOMMOCTH BOIIpOCA.

[Ipn HEenpaBUIBHOM OTBETE — OAJIJIBI HE MPUOABIISIIOTCS U

Ha BOIIPOC MOXKET OTBeYaTh JApyras KOMaHAa, IPU 3TOM
Oajjibl COIMEPHUKOB MOXKET 3a0parh ceoe.

Crnenyrouiuii BOIpPOC BbIOMpPAST HNPaBUIILHO OTBETHBILIAS
KOMaH/1a.

ITo OKOHYAHWM UTPHI TOABOASITCS UTOTH, M OIIPEACISICTCS
MOOEIUTED.

Cnang 24




Bonpocs! 1 komanae Bomnpocel 2 KOMaHAe

1 6 1 6
2 !l 2 !l
3 8 3 8
4 9 4 9
9] 10 9] 10




Bonpocl (20 6anioB)

KoMy miprHagjIexar CIeayronue
cjioBa: «MareMaTuKy yKe 3aTeEM
YUUTH CIECAYET, YTO OHA YM B
MOPAIOK IIPUBOIUAT !

OtBer: M.B. JIoMOHOCOB




Bonpocl (20 6anmno)
KTo sBIIsIeTCS aBTOpOM Yy4eOHMKA
IS JOeTerd  IIod  Ha3BaHUEM

i, o4

«ApU(pPMETHKAY?

OtBet: JI.H.Toncron




Bonpoc 2 (30 6amioB)

Bo3pacT JOeaylmKH  BBIPAXACTCs
HalMEHbIIUM TPEX3HAYHBIM
YHUCIIOM, KOTOPOE€  3alMChIBACTCS
pa3nnyHeIMM  IUppaMu. CKOJIBKO
JIET ACHYIIKE

OtBet: 102




Bonpoc 2 (20 0ajioB)

CKOJIBKO MOJIYYHUTCS, €CIIU CIOKUTh
HAnO0OIbIIee TPEXZHAYHOE YHUCIIO U
HaMEHBIIIEE OTHO3HAYHOE?

OtBeT: 999+1=1000




baun-Bonpoc 3 (mo 10 0an10B KaKaAbIN)

1)A110 BKpyTy10 MOKHO BapUTh J
MUHYT. CKOJIBKO BPEMEHHU HAJI0 BAPUTH
6 SIML BKPYTYIO?

2)Kakyro gactb cocrtasisier 10 MAHYT
oT 1 gaca?

3) CkoOJIBKO MecCH1IEB B 4 rogax”?

OtBet: 1)5; 2)mectyro; 3)48



baun-Bonpoc 3 (mo 10 6am10B KaKAbIN)

1)5 BOpOXOB COJIOMBI K 7 BOPOXOB COJIOMBEI
CBs3aIU BMeCTE. CKOJIBKO IIOJIYYHIIOCH
BOPOXOB COJIOMBI?

2) CKOJBKO KOHIIOB Y 2,5 MaJIOK?

3)Tpoiika nomaaeu 0CKUT CO CKOPOCThIO
15 xm/4. C KaKOM CKOPOCTBIO OCIKUT
Ka)xmas JJomniaab?

Otset:1) 1; 2) 6; 3) 15



Bomnpoc 4 (50 6amioB).

Y lletm Ha KypTKe 3 KapMaHa.
CKOJIBKMMM  CITOCO0aMM OH  MOXKET
pa3jIOKUTbL 2  MOHETBl B 3TU
KapMaHBbI?

6



Bonpoc 4 (30 0amioB)

Pactér ny0, y Hero 12 cykoB, 52
BETKH, HA Ka)KIOU BETKE MO 7/
JIuCThEeB. UTO DTO?

OtBetT: loa, 12 Mecs1ies,
52 "Henenu, 7/ nHEU



BOINPOC 5 (20 BAJIJ1OB)

[Ipodeccop 10XKUTCA caTh B 8 Bedepa.
byInIbHUK OH 3aBOAUT HA JICBATh.
CKOJBKO CIUT IIpodeccop?

OtBeT: 1 4ac. <




BOMNPOC 5 (20 BANJIOB)

IITunenoB nmonman B KIETKY S CHHUILL, IO JOPOIe
BCTPETUII S JICBOYEK. Kaxk 10N moaapuil 110
CHUHHIIC, B KJICTKE OCTajiach OaHa ntuna. Kak 3To
MOTIJIO CIIyYHUTCS?

OTBeT:
IIOCJICTHIOO IITUILY OT/IaJI BMECTE C KIIETKOM. —




BOIMNPOC 6 (20 BAJIJIOB)

Ha crone nexar koHdeThl B Kyuke. JIBe marepu,
IBE JI0YEpH, Ja 0a0yIlIKa C BHYUYKOM B3sLIU
KOH(ET MO OJHOU IITYYKE U HE CTAJIO ITOM
Ky4kH. CKOJIbKO ObLII0 KOH(ET?

OtBeT: 3.




BOIMNPOC 6 (20 BAJINIOB)

[Tanky pacmimim Ha 12 gacten. CKOJIBKO
CJIICJIa]IN PACIIMIIOB!

OtBer: 11.




BOMNPOC 7 (30 BANJIOB)

N3 pyxbs caenano S0 BeicTtpenoB, npuyem 10
yJb IIPOJETEI0 MUMO Heln. OnpeaeanTe
IIPOLECHT IIOaJaHMs.

OrBeTt: 80.




BOMNPOC 7 (50 BAJINOB)

Kakou ropog cocrout u3 101 nmenn?

OTtBeT: CeBacToIIOIb.




BOIMNPOC 8 (40 BAJINIOB)

Kakoil udppoii OKaHYMBAETCS IPOU3BEACHUE
yucena or 1 no 517

OtBeT: 0.



Bomnpoc 8 (50 0amioB)

B0 CKOJBKO pa3 myTh 110 JIECTHHUIIE HA
16 5Taxx 1oMa JJIMHHEE YTU Ha
YEeTBEPTHIM ITAXK JA0Ma?’

OTBeT: B S pas.




BOIMNPOC 9 (30 BAIJIOB)

Yemy paBHa cymMMa JJIMH BCeX pedep KyOa, eciu
OJIHO €r0 peOpo paBHO 2 CM?

OtBeT: 24 cM.




BOIMNPOC 9 (20 BAJINIOB)

Jlanbr uncia 0; 1; 2; 3;4;5;6; 7;8;9. Uto
OOJIBIIIE, UX OPOU3BEACHUE NI CyMMa’?

OTBeET: cymMmMma.




BOINPOC 10 (50 BAJINOB)

CeMb 4eI10BEeK OOMEHSIUCH (hoTOorpadusiMu.
Cxo0abKO OBLIO po3/1aHO (hoTOorpaduii’?

OtBeT: 42.




BOIMNPOC 10 (50  BAJIJIOB)

[Ipu mocTpolike 3a00pa INIOTHUKK HOCTABUIIN IO
npsiMoii 10 cTo100B, pacCTOSIHUE MEKIY
COCEIHUMM paBHO 2M. YeMy paBHO paCCTOSIHUE
MEKTy IIEPBBIM M IIOCIICAHUM CTOJI0aAMM ?

OtBeT: 18M. <=.




PasmMuHKA.

JIOKOTB. JTIOUM T HT.

Borpoc:
Kakag 31ech BeJIHUMHA JTANTHASL ?

OTBeT: ®yHT — Mepa Macckhl, a
OCTaJIbHBIE BEJINYNHBI — MEPEI
JUTAHEI .






BOMNPOCHI AJ1A BONEJbLINKOB

Ha nByx pykax 10 nmanbiieB. CKOJIBKO ITAJIbIIEB HA
NECATH pyKax”?

Y Mamena obu10 10 oBen. Bece, kpoMe eBsTH,
okoJiesii. CKOJIBKO OBEIl OCTanoCh y Mamena?

Kakue npdpbl nuinyT JETYUKU B HEOE?

Kakas reomeTprudeckas purypa HyKHa JJIs
HaKa3aHWd JIeTen?

CeMBb OCIIMKOB 3a 3 OHA cheaaroT 21 Memnok
kopma. CKOBKO KOpMa HY>KHO S OCJIHMKaM Ha S
THen?






Urpa okoHyeHa!

Cnacubo

30 BHUMAaHUue!




